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Wrocław, dnia 27 lutego  2016r.

Kluby Judo 

oraz Kluby Sportowe
zrzeszone  w Okręgowym  Związku Judo w Poznaniu 

.

 
Dolnośląski Związek Judo we Wrocławiu informuje, że dodatkowy  kurs weryfikacyjno – szkoleniowy dla sędziów i kandydatów WERYFIKUJĄCY na  2016 regionu III  ( wielkopolska )  odbędzie się w dn. 06 marca 2016r ( niedziela )  na terenie Wyższej Szkoły Pedagogiki i Administracji  , ul. Świerzawska  18 w Poznaniu. 
Rozpoczęcie kursu w dn. 06.03.2016 o godzinie 11:00 w programie:

1. omówienie teoretyczne aktualnych przepisów walki, sędziowskich i sportowych. 2. Sprawy organizacyjne, weryfikacja. 3. przedstawienie i omówienie aktualnych przepisów , oraz praktyka video- omówienie akcji technicznych, przepisy walki. 4. Egzaminy na stopnie sędziowskie,  sprawy różne.
Osobą odpowiedzialną za kurs jest p. Izabela Lubczyńska –Kamińska (izalubkam@gmail.com). Prowadzącym  kurs jest Waldemar Sobczyk - s. kl. międzynarodowej.
. Ważne INFORMACJE jeśli chodzi o kryteria wiekowe i inne do sędziowania można znaleźć w regulaminie sędziowskim zamieszczonym na stronie pzjudo.pl w zakładce Strefa Sędziowska Z KTÓRYMI PROSZĘ SIĘ ZAPOZNAĆ. Z zakładki Strefa Sędziowska NALEŻY wydrukować i wypełnić, wniosek o wyrobienie licencji sędziowskiej dla sędziów nie posiadających licencji , bądź przedłużenie licencji sędziowskiej na 2016r dla sędziów, którzy posiadali licencję w 2015r, który wraz ze zdjęciem legitymacyjnym przy wyrabianiu licencji, oraz potwierdzeniem wpłaty kwoty 60 zł na poczet  wyrobienia/ przedłużenia licencji sędziowskiej na konto pzjudo należy złożyć po uprzednim zaliczeniu kursu do prowadzącego kurs . Dokumenty związane z wnioskami na licencje, wraz z załącznikami będą przyjmowane tylko w dniu kursu dlatego proszę o kompletne ich przygotowanie. Weryfikacja na 2016r na kursie obowiązkowa, a wszelkie nieobecności (dotyczy sędziów zweryfikowanych w 2015r) należy uzgadniać indywidualnie z Izabelą Lubczyńską-Kamińską.  
 Proszę przynieść ze sobą materiały do robienia notatek oraz przepisy sędziowskie. 
   ZAPRASZAMY WSZYSTKICH CHĘTNYCH ! 




Z poważaniem

 





        Izabela Lubczyńska – Kamińska
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