INFORMACJA: 

Zgrupowanie Kadry Wojewódzkiej Juniora/ki Młodszej

Od dnia  27  kwietnia  2016 r. godzina 16.00 do  dnia 30 kwietnia  2016 r.  godzina 12.00 w Pile odbędzie się zgrupowanie konsultacyjne Kadry Wojewódzkiej  Juniorów i Juniorek Młodszych Judo. 
Na zgrupowanie konsultacyjne oprócz członków Kadry Wojewódzkiej Juniorów i Juniorek Młodszych zapraszam wszystkich chętnych z kategorii wiekowej  juniora, juniorki, junior młodszy, juniorka młodsza, młodzika i młodziczki. W konsultacji przewidziane jest 7 treningów. Treningi będą prowadzone przez Mariana Tałaja i Tomasza Jopka.  Zawodnicy i zawodniczki będą zakwaterowani w Akademiku Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Pile ul. Żeromskiego 14. Koszt konsultacji wynosi 75 zł za osobodzień. Każdy zawodnik i zawodniczka  powinni  posiadać aktualne badania lekarskie, nr pesel oraz sprzęt do biegania  i judogę. Dojazd na zgrupowanie konsultacyjne zawodników Kadry Wojewódzkiej  we własnym zakresie. Potwierdzenie  uczestnictwa należy  wysyłać  na adres  e-mail - jozef.jopek@op.pl do dnia 16 kwietnia 2016r. 
[bookmark: _GoBack]Kadra Wojewódzka  juniorów i juniorek młodszych  oraz  młodzików i młodziczek i rezerwa tych kadr w załączeniu. Jeśli klub nie potwierdzi w terminie uczestnictwa w konsultacjach  zawodnika lub zawodniczki Kadry Wojewódzkiej Juniorów i Juniorek Młodszych to zakwalifikowana będzie osoba  następna  z rezerwy kadry.  

Pozdrawiam

Trener Koordynator  KWJ Mł  Józef Jopek 

