Blisko trzysta zawodniczek i zawodników weźmie udział w zawodach Pucharu Europy juniorów w judo, który w połowie kwietnia odbędzie się w Poznaniu. W zawodach zaprezentują się reprezentanci dwudziestu dwóch krajów. To kolejna wielka międzynarodowa impreza w judo w ostatnich tygodniach w Polsce.

– Po sukcesie Warsaw European Open, który był zaliczany do klasyfikacji Pucharu Świata, tym razem będziemy gościć najzdolniejszych młodych judoków. Bardzo się cieszę z tego, że kolejny raz w Poznaniu będziemy mogli organizować zawody Pucharu Europy, bo dla wielu naszych zawodników to szansa na dobry występ i podwyższenie poziomu, a dla nas możliwość zdobycia kolejnego doświadczenia w organizacji zawodów na światowym poziomie – mówi prezes Polskiego Związku Judo Jacek Zawadka.

To trzecie zawody Pucharu Europy juniorów w ostatnich latach, bo Poznań organizował tę imprezę w 2019 i 2022 roku. W zawodach wezmą udział zawodnicy z dwudziestu dwóch krajów – Polski, Armenii, Australii, Azerbejdżanu, Belgii, Bułgarii, Czech, Cypru, Danii, Estonii, Finlandii, Francji, Grecji, Holandii, Izraela, Kirgistanu, Litwy, Niemiec, Szwecji, Togo, Ukrainy i Wielkiej Brytanii. Organizację zawodów wspierają miasto Poznań, Województwo Wielkopolskie oraz ENEA S.A.

– Liczymy, że nasi zawodnicy pokażą się z dobrej strony i, podobnie jak w Warszawie, zaprezentują swoje bardzo wysokie umiejętności. Naszym celem jest rozwój judo we wszystkich obszarach, zarówno organizacyjnym, jak i sportowym. Chcemy piąć się w górę, a bez wątpienia najlepszą ku temu okazją są wielkie międzynarodowe imprezy – dodaje Zawadka. 

Najliczniejszą reprezentację w Poznaniu wystawią Francuzi, którzy do zawodów zgłosili dwadzieścia dwie judoczki i czterdziestu sześciu judoków. Czterdzieści siedem osób – osiemnaście kobiet i dwudziestu dziewięciu mężczyzn – liczyć będzie z kolei reprezentacja Polski. 

Niespełna trzystu judoków rywalizować będzie w hali Uniwersytetu Adama Mickiewicza w Poznaniu (ul. Zagajnikowa 9) w 15 i 16 kwietnia od godz. 9. Codziennie rano będą rozpoczynały się pojedynki eliminacyjne, a po południu kibice będą mogli emocjonować się walkami finałowymi. Kobiety rywalizować będą w kategoriach -48kg, -52kg, -57kg, -63kg, -70kg, -78kg i +78kg, a mężczyźni -60kg, -66kg, -73kg, -81kg, -90kg, -100kg i +100kg. W zawodach mogą uczestniczyć judoczki i judocy urodzeni w latach 2003-2008.

Co ciekawe, bezpośrednio po zawodach odbędzie się trzydniowy camp treningowy dla wszystkich zainteresowanych uczestników zawodów Pucharu Europy. Judocy z całego świata, w towarzystwie wybitnych trenerów, ćwiczyć będą w hali POSiR (ul. Jana Spychalskiego 34) w dniach 17-19 kwietnia.
