KOMUNIKAT
Kurs trenera II klasy judo

Dolnośląski Związek Judo we współpracy z Polskim Związkiem judo organizuje kurs trenera II klasy. Osoby, które ukończą kurs i zdadzą egzaminy będą uprawnione do nabycia licencji trenera II klasy PZ Judo. 
Egzamin będzie miał formę teoretyczną (test wiedzy, przygotowanie dokumentów  szkoleniowych) i praktyczną (na macie)  przed komisją, w której skład wejdą osoby wyznaczone przez PZ Judo.
[bookmark: _Hlk167545828]Koszt kursu to 2800,-zł
Warunki uczestnictwa  w kursie trenera II klasy::
1.	Wpłata na konto DZ Judo kwoty 2800,- zł (w treści przelewu: udział w kursie trenera II kl. Judo) na nr konta: 75 1020 5226 0000 6202 0445 1027 PKO BP II o/Wrocław
2.	Złożenie kompletu wymaganych dokumentów do DZ Judo (pocztą elektroniczną na adres: wieslaw.judo@wp.pl 
3.	Wszelkich informacji o kursie udziela również telefonicznie kierownik kursu
 dr hab. Wiesław Błach Prof. AWF; nr tel:  601 792954
I. Wymagane dokumenty na kurs trenera II klasy:
* Posiadanie uprawnienia trenera III klasy (instruktora) co najmniej 2 lata (kserokopia legitymacji/dyplomu);
     * Złożenie wniosku (załącznik)  o zakwalifikowanie na kurs wraz z:
a) potwierdzonym oświadczeniem lekarskim o braku przeciwwskazań do uczestnictwa w kursie i wykonywania zawodu trenera judo,
b) podpisanym oświadczeniem, że jest niekarany (w rozumieniu ustawy o sporcie),
c) podpisanym zobowiązaniem przestrzegania  Statutu i Regulaminów Polskiego Związku Judo oraz międzynarodowych organizacji Judo.
d) podpisaną zgodą na ochronę danych osobowych 
   *. Do wniosku wymienionego w pkt. 2 załączy:
a) kserokopię dokumentu potwierdzającego posiadanie minimum wykształcenia  średniego (świadectwo), lub średniego branżowego lub dyplomu ukończenia studiów;
b) kserokopię dokumentu potwierdzającego posiadanie ubezpieczenia NW (od nieszczęśliwych wypadków) na czas trwania kursu
c) kserokopię lub oryginał dokument potwierdzający dokonanie wymaganej opłaty za udział w kursie.
d) zdjęcie w formacie elektronicznym („paszportowe”)
e) kopię certyfikatu 1 Dan
[bookmark: _GoBack]Kurs organizowany jest  w formie hybrydowej: online i w kontakcie bezpośrednim. Kurs trenera II klasy składa się z części teoretycznej (zajęcia online i w kontakcie bezpośrednim), praktycznej na macie (w kontakcie bezpośrednim) oraz przedstawieniu zaświadczenia o prowadzeniu zajęć judo w klubie sportowym. 
W chwili zgłoszenia na kurs należy przesłać wypełniony wniosek i wpłacić zaliczkę w kwocie 800,- zł a pozostałe wymagane  dokumenty (badanie lekarskie, zdjęcia, certyfikat 1 Dan) i pozostałą kwotę należy dosłać do dnia, w którym rozpocznie się kurs. Wystawiamy faktury na żądanie.
Terminy zajęć zostaną podane po skompletowaniu grupy (minimum 15 osób) o czym niezwłocznie zostaną poinformowane osoby zgłoszone na kurs!
ZAPRASZAMY!!!
